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Jaoence A

1. Larbre de probabilité correspondant aux données du probleme est :
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2. a. Lévénement ENF est «la personne choisie écoute les explications du dé-
marcheur et est une femme. ».
D’apres les propriétés de I'arbre pondéré :
P(ENF)=P(FNE)=P(F) x Pr(E)=0,35%0,6 =0,21
b. La probabilité que la personne choisie écoute les explications du démar-
cheur est P (E).
D’apres la formule des probabilités totales :
P(E)=P(HNE)+P(FNE)=P(H) x Py (E)+ P (F) x Pr(E)
=0,65x0,3+0,35x0,6 =0,195+0,21 = 0,405
c. Le démarcheur s'adresse a une personne qui I'écoute; la probabilité que
ce soit un homme est Pg (H).
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Partie B
On note X la variable aléatoire qui comptabilise le nombre de souscriptions réali-
sées par un employé donné un jour donné.

1. Les relevés réalisés au cours des premiéres journées permettent de constater
que 12% des personnes interrogées souscrivent a ce nouveau forfait, donc
la probabilité qu'une personne interrogée souscrive un nouveau forfait est
0512
Chaque employé de I'opérateur effectue 60 appels par jour.

On suppose le fichier suffisamment important pour que les choix soient consi-
dérés réalisés de facon indépendante et dans des conditions identiques.

La variable aléatoire X qui comptabilise le nombre de souscriptions réali-
sées par un employé donné un jour donné suit donc la loi binomiale de pa-
rametres n =60 et p =0,12.

2. La probabilité que 'employé obtienne 5 souscriptions est P (X = 5).

Pour une variable aléatoire X suivant la loi 2 (n, p) on sait que

P(X=k) = [’;) p-p)"*

Denc PX—=5)— (650) 0,125 a _0,12)60—5 ~ 0,120 (M @aSec Qa QQ/QUA/CQJIK£E>

3. La probabilité¢ que I'employé obtienne au moins une souscription un jour
donnéest P(X > 1).

PX>2D=1-P(X<1)=1-P(X=0).

60
P(X=0)= ( . ) 0,12° (1-0,12)%°7° ~ 0,0005 ; donc P (X > 1) = 0,9995.
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1. a. u étant une fonction dérivable sur un intervalle, la dérivée de la fonction e sur cet intervalle
est u'e".
Onadonc f'(x) =1-e**%°

b.
fli=0e l—e 05 g e ™0 =1 = -x+05=0=x=05.

fl(0)>0= l—e ™05 50 e e 05 <1 e -x+05<0e=x>05.

f' est donc négative sur [0; 0,5] et positive sur [0,5; 5].
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b. Les solutions sont les abscisses des points de € qui sont en dessous de la droite A. & = [a; 5].




